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Internet, ili Mreža, kako se zna reći, je svuda oko nas i ta se mreža sve više steže.

  

Internet je sveprisutan u svim sferama života kojima smo okruženi. Ne možemo, a da se ne
upitamo: jeli to sve baš dobro za sve nas. Opća digitalizacija društvenih sustava kao što su
zdravstvo ili obrazovanje ne nudi baš mnogo razloga za optimizam unatoč već dugom procesu
same digitalizacije. Za primjer možete uzeti beskonačne liste čekanja i medicinske sestre koje
su se pretvorile u administratorice ili ispodprosječni rezultati naših učenika na posljednjem PISA
testiranju.

  

Svi oni koji se kunu u digitalizaciju nemaju pojma o čemu govore, a oni koji bi željeli digitalne
medije u dječje vrtiće bi trebali kazneno odgovarati zbog lošeg utjecaja na cjelokupni razvoj
djeteta. Za ilustraciju ovo bi bilo kao da se u vrtićima dozvoli konzumiranje alkohola i duhana.

  

Danas, s porastom upliva umjetne inteligencije u mnoge sfere života, o internetu ćemo znati još
manje, što nas može dovesti u veliki rizik. Ovo je najizazovnije i najopasnije za najveće blago
koje kao pojedinci i društvo uopće imamo – našu djecu.

  

Djeca na internetu vrlo lako mogu postati žrtvama mnogih negativnih utjecaja koji posredno
mogu utjecati na njihovu zdravstvenu sliku (tjelesnu i mentalnu). Kako bi se javnost što više
upozorilo o ovoj opasnosti ustanovljeni su Dani sigurnijeg interneta u cijelom svijetu i
obilježavaju se svakog drugog utorka u veljači.

  

Uz pomoć udruge CESI (Centar za sigurniji Internet) stvoreni su materijali koji djecu i odrasle
upozoravaju na sve veće opasnosti  koje sa sobom ovaj integralni dio naše stvarnosti nosi.
Tako su se naši Mravići i Mišići upoznali s pričom o bubi Netici i njenim prijateljima kako se
snaći kada se na internetu nađu u nepoznatim i opasnim situacijama. Kroz razgovor s djecom
se saznalo kako su se mnoga djeca, nažalost, već susrela s nekim opasnostima koje su
materijalima prikazuju. Za roditelje je organizirana anketa o poznavanju opasnosti koje Internet
za njihovu djecu nosi i te ćemo rezultate objaviti kada ih analiziramo.
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